

## A PROJEKT CÉLKITŰZÉSEI A KÖVETKEZŐK VOLTAK:

- Az interkulturális környezetben való munkavégzéshez szükséges készségek és kulcskompetenciák fejlesztése,
- Az önbizalom és az önállóság növelése, valamint a tanulók felkészítése arra, hogy ne csak a nemzeti, hanem a nemzetközi munkaerő- és oktatási piacon is megtalálják a helyüket,
- A más kultúrák és a különböző tulajdonságokkal rendelkező emberek iránti tisztelet növelése,
- A nyelvi kompetencia növelése és a kommunikációs akadályok leküzdése, valamint tapasztalatszerzés az idegen nyelv folyékony szóbeli és írásbeli használatában,
- A nemzetközi csapatban való együttműködés képességének növelése és az angol nyelvű interperszonális kommunikációs készségek fejlesztése A2-ről B1 szintre.

## A POWER PROGRAMRÓL

A POWER egy átfogó támogatási program a foglalkoztatás, a társadalmi befogadás, az oktatás, a felsőoktatás, az egészségügy és a jó kormányzás területén. Az Európai Szociális Alapból származó forrásokat arra használja fel, hogy pozitív változásokat indítson el a társadalmi, gazdasági térben, a vállalatok, közintézmények, egyetemek, társadalmi és üzleti kapcsolatok terén.

A POWER program részeként iskolánkban a következő projektet valósítottuk meg: "POWER oktatási kirándulások a Bielsko-i Tadeusz Kościuszko I. számú középiskola diákjai számára".  
Podlaskie".

Tadeusz  
Kościuszko I.  
számú  
középiskola Bielsk  
Podlaskiban



I LO IM. TADEUSZA KOŚCIUSZKI  
W BIELSKU PODLASKIM

## A Jagellók a magyar trónon

W1370 és 1382 között Magyarország személyi unióban állt Lengyelországgal (I. Nagy Lajos uralkodása alatt). 1437 Habsburg Albrecht lett Magyarország királya, 1440 Ladislaus III Varna. A várnai vereség és a király halála után 1444-1452 között Hunyady János, majd 1457-ig V. (Habsburg) Ladislaus V. Sírboldogasszony vette át a régensi tisztséget. 1458-ban Corvin Mátyás lett a király, 1490-ben bekövetkezett halála után II. Ladislaus Jagelló, majd fia, II. Lajos, aki 1526-ban a mohácsi csatában esett el. I. Öreg Zsigmond 1515-ben a Habsburgokkal kötött megállapodása (Bécsi megállapodások és szerződések, 1) értelmében a trón Habsburg Ferdinándra szállt. A török és a Habsburgok közötti 1541-es konfliktus következtében az ország déli és középső része török uralom alá került (beleértve Budát is). A 16. és 17. században a Habsburgok csatákat vívtak a török támogatta erdélyi hercegekkel. III. Sobieski János bécsi győzelme (Bécs felmentése) tette lehetővé I. Leopold császár számára, hogy 1686-ban elfoglalja Budát.

**"Elkötelezettek vagyunk  
amellett, hogy minden  
diáknak kiváló oktatást  
nyújtsunk, és  
felkészítsük őket a jövőre.  
"**



## EGY KICSIT A MAGYAR TÖRTÉNELEMRŐL A magyar állam megalakulása

A mai Magyarország területét már a bronzkor végén illírek és trákok lakták. Ezt követően a területet egymás után a khmerek, a szkíták és a kelták népesítették be. A Kr. e. 1. században. Magyarország a Római Birodalom része lett (Pannónia). Az 5. században a területet a hunok (innen ered Magyarország angol neve - Hangary), majd később különböző germán törzsek szállták meg. A 9. és 10. század fordulóján megjelentek a pásztorkodó madzsarok. Őket tekintik Magyarország alapítóinak (innen ered az állam eredeti neve - Magyarország). Ők voltak az első Árpád-dinasztia alapítói is. I. Szent István (997-1038) 1001-ben kapta meg a királyi koronát II. Szilveszter pápától, és ezt követően kereszténnyé tette az országot. Az Árpád-dinasztia megszűnése után, 1301-ben az Andegáviak foglalták el a trónt. Magyarország és Lengyelország között 1370-82-ben személyi uniót kötöttek.

### Magyarország mint önálló állam

Az első világháború és az Osztrák-Magyar Monarchia összeomlása (I. Habsburg Károly lemondása) után 1918. november 16-án kikiáltották a Magyar Köztársaságot. 1919 márciusában, a korábbi állami strukturák összeomlása következtében a köztársasági elnök, G. Károlyi G. átadta a hatalmat a kommunistáknak, akiket B. Kuna megalakult a Magyar Tanácsköztársaság, amely 1919 augusztusában, a román és cseh hadseregek bevonulása után összeomlott. A nemzetgyűlés Magyarországot alkotmányos monarchiává nyilvánította, és Horthy M. admirálist nevezte ki régensnek. 1920. június 4-én aláírták a trianoni békeszerződést, amelynek értelmében Magyarország korábbi területének 73%-át elvesztette Románia, Jugoszlávia és Csehszlovákia javára. A háború utáni magyar politika ennek a szerződésnek a felülvizsgálatára törekedett.